

Евгения ЗАБОЛОТСКИХ

Кевин МАККОЙ:

УСТАЛ ОТ АМЕРИКИ, ПЕРЕЕДУ В РОССИЮ

Кевин подумывает о том, чтобы получить российское гражданство.

КОЛОССАЛЬНАЯ РАЗНИЦА

Группа Bad Boys Blue была популярна не только в Европе, но и в СССР.

52-летний американец - ее экс-солист. И продолжает дело коллектива сольно - недавно дал большой концерт в Москве.

- Как долго вы в России?

- Почти два месяца, но приезжаю уже лет 25 лет, с 1998 года. Прилетаю работать. Потом уезжаю домой ненадолго.

- Живете в США?

- В Вирджинии, в городе Саффолк. Глубокая провинция, но там лес. Время там течет ужасно медленно. Планирую переехать в Европу. Может быть, в Испанию, Италию, Голландию. Или в Россию. Я устал от Америки. Хочу большой дом, где будут кедры и животные.

Кевин бывал на «Славянском базаре в Витебске».

- Сколько раз?

- Два-три. Очень люблю этот фестиваль. В 2017 году судил там взрослый конкурс. Было фантастически круто, потому что в маленький Витебск съехались люди со всего мира: не только из Беларуси и России, но и из Италии, Китая.

- Понравился Витебск?

- Добрый город. Подарили много цветов, не знал, что с ними делать. По пути в отель вручил девушкам. Отдал и подарки. В Витебске вкусная еда. К примеру, в Москве я люблю борщ, а в Беларуси - только солянку.

- Ощущаете разницу между Беларусью и Россией?

- Колоссальную. Поначалу удивлялся тому, какая там сильная связь с Россией. Но в то же время стал замечать, что это Россия, да не та. Люди сильнее объединены, стремятся создавать семьи. А в Москве понятия не имеешь, что к чему. Еще белорусы не такие бы-



Кадышева - Маккою: «Мы с тобой не собьемся с пути».

Андрей АЛЕКСАНДРОВ/РИА Новости

Музыкант пел в группе с 2000 по 2003 год.

а наличными. Быстро привыкли к русским деньгам?

- Я ввел хорошую практику. Деньги - семена зла. Куда бы ни пришел, трачу их. Не люблю, когда скапливается много мелочи в карманах. Со временем ее все больше и больше. Предлагаю монетки на кассе в магазинах, но слышу: «Ой, не надо!» Тогда иду на улицу и раздаю по двадцать-тридцать рублей.

ПОЛЧАСА РАЗБИРАЛИ МАТРЕШКУ

- Что удивило, когда попали сюда впервые?

- В Америке наставляли: «Будь осторожен! Там опасно. Могут убить! По-

всюду мафия!» Но когда приехал, ничего такого не увидел. Встретил трудолюбивых людей, которые заботятся о близких. И был удивлен. Ложь использовали только для того, чтобы удержать меня от приезда сюда. И не понимали, что она напрасна. Я бываю по обе стороны границы и знаю, где и как. В России те же социальные проблемы, что и в Америке.

- Привозили родным и друзьям матрешек?

- Они спросили: «Что это?» Я сказал: «Ну-ка, возьми. Сначала одну, раскрой ее и вынь другую. Потом еще и еще». Каждый раз матрешка становилась все меньше и меньше... Друзьям понравилось! Диковинка. Теперь, когда еду в Россию, просят (говорит по-русски): «Купи матрешка!» Однажды привез огромную. Понадобилось, может быть, полчаса, чтобы разобрать ее до конца. Получилось весело.

У СИГАЛА МНОГО ДЕНЕГ

Кевин подумывает о том, чтобы получить российское гражданство.

- Для чего оно вам?

- Часто путешествую между границами. Здесь мой бизнес. Ну и люблю Россию. И всякий раз, когда прилетаю, приходится сидеть в машине час или полтора. Только из-за политической ситуации. Все иностранцы проходят через это. И люди, которые нас проверяют, ни в чем не виноваты. Дело не в том, что я им не нравлюсь или не хотят, чтобы здесь был еще один чернокожий. Просто делают свою работу. И эту задачу наличие российского гражданства, с одной стороны, облегчило бы, с другой - сложнее стало бы вернуться в мою страну. Об этом еще предстоит подумать.

- Стивен Сигал легко обзавелся двумя паспортами.

- Два года назад я встретил его на вечеринке. И понял, зачем ему российское гражданство. Есть что предложить и своей стране, и России. У него классная сеть школ айкидо. Она популярна. И много денег. У меня всего этого нет. И большой риск, что будет больше проблем в США.

ПОКЛОННИКИ

«ХОТЯТ УРВАТЬ КУСОЧЕК ТЕБЯ»

Иногда внимание фанатов бывает не слишком приятным.

У певца на шее кулон со львом.

- Это ваш талисман?

- Ношу в память об Эндриу Томасе, лидере Bad Boys Blue. Он был по знаку зодиака львом. И сам - такой же. Сильный и немного сумасшедший. Этот кулон напоминает мне, как я был частью группы, дарит хороший настрой и не позволяет стать высокомерным чудовищем или кем-то в этом роде. Однажды чуть не потерял украшение. Когда я на сцене, мне нравится наклоняться и пожимать людям руки. Часто они просят: «Дай кулон поносить!» И однажды девушка схватила цепочку, дернула и сорвала ее с моей шеи. Я так разозлился, что закончил концерт. Вызвал охранников и попросил забрать у нее кулон. Поначалу никак не мог понять, почему она стащила у меня его таким варварским способом. Потом осознал, что когда ты популярен, люди всегда хотят урвать кусочек тебя, чтобы сказать друзьям: «О, а у меня есть украшение Кевина!» С тех пор берегу его.

«СНЕГ НЕ ЛЮБЛЮ - ЕГО ЕСТЬ НЕЛЬЗЯ»

На родине музыканта тоже случаются бури.

- Вы спели вместе с певицей Надеждой Кадышевой.

- «Снег летит» (говорит по-русски). Прекрасная песня.

- А когда и где впервые увидели снег?

- В Вирджинии. Я из города, где дважды в году случается сильная зимняя буря. Мне было лет семь-восемь. Гулял с бабушкой. И она сказала: «Ой, снег идет». Я подумал: что это, черт возьми, за штука

вылетает из воздуха?! И набрал снега в руку для того, чтобы съесть. Она сказала: «Нет! Если съешь, убьешь голос!» Я вскоре понял, что не люблю снег еще и потому, что по нему трудно гулять.

- В одном из ваших клипов снялась белорусская телеведущая Яна Шипко. Красивых девушек много. Почему выбрали именно ее?

- Яна - классная! Моя хорошая подруга. Когда только увидел ее, сказал: «По-моему, я женился слишком рано!» Она всегда поддерживала меня.

ВОСПОМИНАНИЯ

ВОПРОС: КОГДА ДОМОЙ?

Жена и дети с нетерпением ждут артиста с гастролей.

- Чем они занимаются?

- Вся семья учится. Сын, тоже Кевин, и дочь Тейлор не интересуются музыкой. У них своя жизнь. С женой Никики вместе больше тридцати лет. И она тоже в университете. Изучает музыку. Ску-

чают по мне, а я - по ним. «Что делаешь?» - пишут. «Даю интервью» - отвечаю. У них один вопрос: «Когда домой?»

- У вас есть хобби?

- Музыка! Когда возвращаюсь домой, люблю поспать. Ну и еще водить в разных странах.

- Ваша вредная привычка?

- Курю. И хочу перестать. Моя

мама перед смертью просила меня бросить.

- Любимый блогер?

- Смотрю тех, которые дегустируют еду. Но я диабетик, поэтому нужно быть осторожным.

- Какими тремя словами охарактеризуете себя?

- Черный, оптимистичный и счастливый.

СВОИ, РОДНЫЕ